
 

 

 
 

Rowon heraldikája 

MAGUS                                                                                                                     Kalandozok.hu 

Amikor Rowon heraldikáját 
emlegetjük, eleve egy nehezen 
meghatározható fogalomból 
kellőképpen összezavaró címet kapunk. 
Ynev történelme során Rowon ugyanis 
számos alapvető változáson esett át, ami 
hatást gyakorolt a címereire is. 
Egyébként is egy kevert kultúrájú 
országról és népről van szó. Ráadásul 
Rowon egyszerre volt egy, a 
Quironeiában lévő ország, valamint 
annak fővárosának neve is, ráadásul a 
hetedkor végére a Maremita lovagrend 
szent városává, az örök alkony 
birodalmává is vált, és az ezt övező 
cselszövések és furcsaságok viharában 
még a város helye is megváltozott – az 
új város pedig szintén eljátszotta a maga 
szerepét a heraldikában is. Cikkemben 
tehát egyszerre villantok fel képeket a 
rowoni sabard őslakosok, a később 
beáramló wagandák és a dartonita 
lovagok heraldikai elemeiből is, inkább 
szemezgetve, mint teljesen és 
kizárólagosan leírva mindent, 
meghagyva ezzel a lehetőséget a téma 
későbbi továbbfejlesztésére, 
kiegészítésére is. 

A rowoni heraldikát ért 
hatások 

A Rowon környékén, területén élő 
népek címertani hagyományai egészen 
az ötödkorig nyúlnak vissza. A lupár 
népből származó sabard törzs 
leszármazottai ma is Rowon – Psz. 3696 
óta Sabbaron – uralkodó népcsoportját  

teszik ki. A lupárok egykori rangosai 
közötti szokás, miszerint fapajzsaikat 
drága, messze földről származó 
szövettel burkolták, ezzel is kiemelve 
rangjukat, máig él számos Quiron-
tenger melléki kultúra heraldikájában. 
A szövetminta, vagy szövetelés 
ugyanakkor nem bír mára 
jelentéstartalommal, csupán az 
egyszínű, uralkodó címermezők több 
árnyalatban – általában négy –  
megjelenő díszítési stílusa.  

A crantai időkből, egészen 
konkrétan a Pe. XIX. századból, a 
Tövisek hercegének szimbólumából 
származik a rowoni címerek pajzsot 
ölelő koszorúeleme, de a gyakran a 
címermezők elválasztására használt 
töviskoszorú is. Ez a neve ellenére a 
legtöbb esetben hullámos vonalat 
képez. A történelemtudók szintén a 
tövisek hagyományának tekintik a 
rowoni sisakokon, vérteken gyakran 
előforduló tövisszegeket is.  

A waganda hódítás és 
népességkeveredés – amiből a 
ravúnoknak nevezett, Rowon 
közrendűire jellemző népcsoport 
eredeztethető – is elhozta a maga 
hatását. Nem csak a szigony formát 
tette előkelő rowoni 
címerszimbólummá, de a törzsek 
színeit megjelenítő szalagzászlók 
nyomán alakult ki a rowoni 
heraldikára szintén jellemző kétszínű, 
sugaras, illetve hát szalagos 
meződíszítés. 
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A rowoni heraldika színei  
A rowoni heraldika, vagy ahogy a pyarroni 

címertanban hívják, az aszisz heraldika anterai 
iskolája, három színcsoportot ismer. Mázszínként a 
nyolc úgynevezett ősszíneket alkalmazza, ezek a víz 
(zöldeskék), ég (mélykék), tűz (sötétvörös), rög 
(fekete), szél (sárga), felleg vagy köd (fakószürke), 
vihar (narancsvörös) és lomb (mélyzöld). Az 
ősszíneket az ércek – máshol fémszínek – egészítik 
ki, ezek a naparany, a sárarany, a holdezüst 
(fémvilágos) és az éji vas (fémsötét). A rowoni 
címerek mezői hagyományosan az ősszínek 
valamelyikét viselik, rájuk csak érc kerülhet. Létezik 
még a patinák színcsoportja, amik számtalan 
variációs lehetőséget engednek. A patinák állhatnak 
az ősszínek mellett, de a címerképek színei is 
lehetnek, ugyanakkor ércszínt csak patinával lehet 
árnyékolni. A patinák közé a mohos (zöldes), a reves 
(rőtes), a deres (szürkéből világosodó), árnyas 
(szürkéből sötétedő), nyirkos (hideg-sötét) és heges 
(langy-sötét) tartozik. A töviskoszorú színe barna, 
ami kívül esik a heraldikai színeken.  

Némi sajátosság fedezhető fel a rowoni 
heraldika címerleírásaiban is. A címer vertikális 
felosztása fentről lefelé tajték, víz és meder szintekre 
tagozódik, amikor a címer hármas osztatú, ám 
hegyre és völgyre oszlik, amikor kétosztatú címerekt 
írnak le. A heraldikai jobb és baloldal a szemből 
nézet miatt ugyanúgy fordítva értendő, mintha azt 
képzelnénk el, hogy fogjuk a címerpajzsot, ám a 
rowoniak kard és pajzsoldalnak hívják ezeket.  

A rowoni heraldika sajátos mintája a 
különböző tüskék, hegyek alkalmazása, ezeket 
egységesen tövisnek nevezik. Mivel számos 
címerképet látnak el tövisekkel, ezért 
hajlamosak bármilyen címerkép fegyverzetét – 
azaz a címerképre kerülő másik színt – 
töviseknek nevezni, még akkor is, ha annak 
semmi köze a hegyes növényi részhez. Amikor 
például azt olvassuk egy rowoni 
címerleírásban, hogy „hegyre néző tűzszín 
oroszlán éji vas tövisekkel”, akkor egy felfelé 
forduló, vörös színű oroszlánra kell 
gondolnunk, aminek a karmai, nyelve, esetleg 
egyéb, más színű részei feketék.  

Rowon címere  
Rowon hercegség címere is több 

változáson esett át az idők során. Az első 
országcímer megjelenése a Tövisek hercegének 
időszakában volt tapasztalható, noha akkoriban 
az okiratkészítés nem volt éppen mindennapos. 
Az elsőnek tartott rowoni országcímer leírása 
szerint: Tépett pergamenen – A rowoni 
heraldika általában inkább pergament, mint 
pajzsot alkalmaz a címer alapjának. Ezt a 
hozzáértők a sabardok harcias természetére 
vezetik vissza. A címer birtokosa túl gyakran 
használta pajzsát ahhoz, hogy a falra akasztotta 
volna címerként, ezért a legtöbb címert 
festették, vagy szőtték. Ez nem azt jelenti, hogy 
ne kerültek volna fel a pajzsokra, bár tény, 
hogy sokkal gyakrabban találkozhatunk a 
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rowoni címerekkel általvetőkön és 
köpenyeken. – nyolcszor pajzsharánt 
vágott, – a heraldikai bal oldal, szemből 
nézve jobbra süllyedő ferde mezőosztó 
vonalak – víz és ég ősszíneken – A nyolc 
vágás eredete homályba vész, bizonyos 
vélekedések szerint a sabard nép nyolc 
alcsoportját jelenti, igaz, ezeket soha senki 
nem tudta megnevezni és felsorolni. A 
misztikumot jobban kedvelő magyarázatok 
szerint a dawai eredetű démonölő technikák 
nyolc alapvágásából ered. Hitelesebbnek 
tűnik az a vélekedés, miszerint a Tövisek 
hercege teremtette hagyomány négy nagy 
folyó mellékén képzelte el a sabardok 
birodalmát, noha a négy nagy folyó pontos 
megnevezéséről máig vitáznak, ez viszont 
jól magyarázza a rowoniak szinte 
folyamatos agresszív terjeszkedési 
törekvéseit. – nyugvó holdezüst 
nehézgyalogos sisak szemből. A vasércben 
is bővelkedő Rowon hamar nehéz 
vértekkel, pajzsokkal és sisakokkal szerelte 
fel katonáit, a rowoni kompániák fő 
ütőerejét ma is a nehézgyalogosok adják. A 
sisak ennek a jelképe, az ynevi 
történettudósok nem mulasztják el 
megjegyezni, nem lebecsülve persze a 
rowoni zsoldosok bátorságát és 
elszántságát, hogy kiváló vértjeik védelme 
is hozzájárult ahhoz a gyilkos és elszánt 
rohamokhoz, ami miatt a rowoni 
nehézgyalogosok elhíresültek. Meg kell 
jegyezni, hogy bár a címerképként szereplő 
sisak rowoni módi szerint tüskés, címertani 
értelemben nem hívjuk tövisesnek, mert a 
tüskék színe nem különbözik a sisakétól. A 
címert koszorúként rózsa öleli – ez a 
motívum egyértelműen a tövisek hercegétől 
eredeztethető, a tövis számos címerkép 
kedvelt kiegészítője a rowoni heraldikában 
– annak természetes színében. A rowoni 
heraldikára is jellemző, hogy a 
címertartóként vagy koszorúkét szereplő 
motívumok, amik gyakrabban valamilyen 
növények vagy fegyverek, mint állatok, 
nem a heraldikai színeknek, hanem 
természetes színükben jelennek meg. A 
címer alatt vízszín-deres szalagon a 
„Csakis győzni érdemes!” jelmondat 

olvasható. A jelmondat szintén bizonytalan eredetű, 
amiett sejthető mögötte a dawai befolyás, mert a 
lupárokra – ahonnan a sabard népet eredeztetjük – 
nem éppen a harciasság volt a jellemző. Egyes 
magyarázatok szerint csak sokkal később, a waganda 
hagyományokkal együtt került a címerbe, ami 
korábban jelmondat nélküli volt, ám a késői 
ábrázolások oda is feltették, ahol a történelmi 

hűséget követve eredetileg nem kellett volna 
megjelennie. Az viszont tény, hogy a mentalitás 
számos zsoldos hagyományban megjelenik, a 
rowoniak máig nem csatába, hanem győzni 
indulnak.  

A címer hamar összekapcsolódott az 
államiságát erősen tartó Rowonnal. Ennek a 
címernek a motívuma került bele a nagy-anterai 
címerbe is, az anterai hódoltság idején.  

 
A waganda hódítás sok mindent 

megváltoztatott Rowonban, ám nem mindent. A 
címerekhez egyrészt a wagandáknak nem sok közük 
volt, noha beleerőltették saját jelképeiket, mégsem 
akarták teljesen megváltoztatni azt. Ugyanakkor a 
sabardok kezdettől fogva igen kitartóak, ellenállóak 
voltak, és a történelem során szépen lassan, a 
lupárokra jellemző türelemmel, de megállíthatatlanul 
érvényesítették érdekeiket. Talán ezért van az, hogy 
inkább a sabardok olvasztották be a waganda népet, 
akik sokkal többet változtak az együttélés során, 
mint fordítva. Nem lehet véletlen az sem, hogy a 
ravúnok ma inkább a közrowoniakra jellemző 
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népcsoport, a sabard nemesség, ha lehet őket így 
hívni, sokkal kevésbé keveredett a nomádokkal. 
Talán az sem véletlen, hogy még országukat is 
visszaperelték Darton prófétájától, és egy olyan 
városra cserélték, ami leginkább a történelmi Rowon 
tengerparti külbirtokaként jellemezhető, még akkor 
is, ha az országuk nevét is oda kellett adni.  

Rowon waganda idők utáni címerének leírása: 
Tépett pergamenen tajtékból – azaz a címer felső 
részéből kiinduló – négy vízszín szalaggal vágott 
szélszín mezőben – a wagandák nemzetségeire 
jellemző szalagzászlókból eredeztethető motívum. 
Ugyanakkor az elgondolkodtató, hogy Rowont öt 
nemzetség rohanta le, nem négy, és a lándzsáikon 
viselt szalagok színe is eltérő volt. Népszerű 
megközelítés szerint a víz (kék) sávok továbbra is a 
sabardok színei, míg a körülöttük lévő szélszín 
sávok a wagandák színei, ám azokat a legerősebb 
nemzetség színeire festették, illetve azt vették át, 
amikor letelepedve országot „alapítottak”. – ötágú 
összecsavart árnyszín lándzsa – számos forrás 
helytelenül szigonyként hivatkozik rá, holott a 
waganda nomádoknak kevés körük van a 
szigonyhoz, bár ez a tévedés érthető a szigonyhoz 
kötődő, vízparti és Antohot is kiemelten tisztelő, az 
ő háromágú szigonyát ismerő aszisz népek között. A 
lándzsák valójában a waganda hajítódárdák 
összecsavart változatai. Egy legenda szerint a 
vereségüket látó sabardok kovácsai egy-egy 
vaslándzsát készítettek és adtak mind az öt waganda 

nemzetségfőnek, egyrészt, hogy mindüket 
megbékítsék, és talán a megosztottságot is 
igyekeztek elhinteni közöttük. A wagandák 
azonban sokkal összetartóbbnak és 
hűségesebbnek bizonyultak a vártnál, és 
választott vezérük, valószínűleg a legendákra 
jellemző túlzásokkal éve, puszta kézzel 
csavarta egy fegyverré lándzsáikat. A 
történetírás ehelyütt epésen megjegyzi, hogy az 
így kapott vezéri fegyver semmi másra nem 
volt alkalmas, mint dísznek, valószínűleg így 
került a sabardok közé telepedett wagandák 
jelképei közé. –  éji vas tövisekkel. A 
lándzsáknak címerképként ércszín járna, ám 
valamiért a világosabb, szürkébe hajló 
ábrázolás terjedt el, ami viszont a rowoni 
heraldika szabályai szerint patina lehet, így 
másik színnel történő kiegészítésük, 
tövisezésük ércszín, itt éji vas, azaz fekete kell, 
hogy legyen. A címert koszorúként rózsa öleli 
annak természetes színében. A címer alatt 
szélszín-vízszín szalagon a „Csakis győzni 
érdemes!” jelmondat olvasható. 

Rowoni nemesházak címerei 
Rowon címereiről aligha szólhatunk 

anélkül, hogy a legfőbb címerviselőket, az 
egyes nemesi családokat elő ne vennénk. Elég 
alacsony a száma a nevesített rowoni nemesi 
családoknak, én ebben a cikkben nem akartam 
csak azért szaporítani a számukat, hogy 
legyenek, így az eddigi anyagokban nevesített 
háromnak fogom ismertetni a címerét.  
Baylor-ház 

Az utolsó rowoni – sabard – fejedelem, 
Remiah Baylor háza. Noha bizonyosan nem ő 
volt az idejében már vagyonos 
kereskedőcsaládnak számító ház alapítója, ám a 
jelentősége aligha vonható kétségbe. A 
pyarroni történetírás előszeretettel emlékezik 
meg róla Rowon kapcsán, hiszen nemcsak 
démonvadász és zsoldos volt, de felvette 
Darton hitét, később pedig Anterrai Remiah, 
másutt Szent Rémiás néven a dartonita szentek 
közé emelkedett.  
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A Baylor-ház címerének leírása: 
Pergamen tajtékú – a pajzs felső harmada 
pergamenszerűen szakad, tekeredik, ez a 
rowoni családi címerekre jellemző elem –, 
tajtékból kétszeresen reves tűzszínű 
szalaggal – Megoszlanak a vélemények a 
szalagok eredetéről, ugyanis a Balyor-ház 
címere jóval a waganda idők előttről ered, 
így ezt a motívumot vagy véletlenszerűen 
használják, vagy a waganda hódítás után 
módosították a címerüket egy ilyennel, 
valószínűleg egy hasonló elemet, például 
harántpólyát módosítva, hogy címerük 
tetszetősebb legyen. – osztott rögszín 
szövetelt – Jellemzően lupár eredetű, az 
előkelők drága szövettel bevont pajzsainak 
hagyományát megjelenítő heraldikai elem. 
A rowoni pajzsokon általában haránt irányú 
és négy színárnyalatú, ennek ellenére 
egynek számít. Pyarroni átrajzolatokon 
gyakran szerepel egy színnel, és jellemzően 
a Rowonból kivándorolt, máshol 
megtelepedett házak címereiből is hamar 
eltűnő elem. –  rowoni pajzson – 
Heraldikai kifejezés, a gyakorlatban, 
harcosok kezében szinte soha nem látunk 
ilyen alakú pajzsot, pláne nem olyat aminek 
a teteje pergamen elemeit formáz. 
Valószínűsíthető, hogy címerfestők által 
kitalált pajzsalakról van szó. – 
naparannyal töviselt – noha a 
szörnyfejnek tüskéi nincsenek, a címerkép 

alapszínétől eltérő színű, az árnyékolástól különböző 
kiegészítéseket, itt a szemet és fogakat, a rowoni 
heraldikában töviseknek nevezik – mohos szín 
démonfej, oldalról egy-egy haránt irányban, 
átszúrt deres-szín egyenes karddal, a tajték felől 
törött nyelű deres-szín lándzsával meder irányba 
átszúrtan, köröttük hat reves-szín vércseppel. A 
címeren heges-szín rowoni nehézgyalogos sisak, 
árnyasan töviselve. A címert tűz és rög palástok 
ölelik a tajtékrészen – a palástok alkalmazása 
szinte biztosan anterrai hagyomány, a nagyon korai 
rowoni címerábrázolásokon még nem található. – , 
míg rózsa koszorúzza a medernél, természetes 
színében. A címer alatt árnyas tűz szalagon az 
„Őrizd az álmuk!” jelmondat olvasható.   

 
Lantec-ház 

A Lantec-ház Rowon történelmének egy 
kevéssé kedvelt nemesi családja. Tágan értelmezett 
eredete még az anterrai időkbe nyúlik vissza, már 
Rusmord király is igyekezett támogatókat szerezni 
magának a birodalmához csatolt Rowonban. Az 
előnyös házassággal sabard előkelővé tett Lantec-
ház ideje mégis Toron támogatásával jött el, amikor 
támogatásával, Tharr egyházának is ugródeszkát 
kínálva, elfoglalhatták a helyüket Rowon élén. A 
házból származott III. Zorkast fejedelem is.  

A Lantec-ház címerének leírása: Pergamen 
tajtékú, töviskoszorúval – a töviskoszorú szinte 
mindig barnás árnyalatú, színe kívül esik a rowoni 
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heraldika hagyományos színein. A Legritkább 
esetben valódi koszorú, legtöbbször hullámos 
elválasztó vonalként alkalmazzák a címermezők 
között. A Lantec-ház címerében biztosra vehetően 
késői elem, a család „ősi” mivoltát hangsúlyozza – 
kardharánt harmadolt – a harmadolás, azaz a 
címerpajzs három, vízszintes mezőre osztásának 
ferde, a heraldikai jobb oldal, azaz a kardot tartó kéz 
felőli oldalra mutató irányát jelöli – , tajtékban 
röggel, mederben tűzzel szövetelt, – Feketének és 
vörösnek számító, a rowoni heraldikai színek nevei 
szerint hívott, a lupár hagyományok szerinti 
szövetmintával ellátott mezők, a család fő színi. – 
vízszintnél – Azaz a címerpajzs középső részénél. – 
hegesen szalagolt felleg – mivel mező ősszínéről 
van szó, el szokás hagyni a leírásokban a szín szót – 
rowoni pajzson mohosan töviselt ötágú tűzszín 
rózsa, naparany középpel. Mivel ez a címerkép 
három színű, így nem hagyományos, új keletű, 
bonyolult címerelemnek számít. A címeren heges-
szín rowoni nehézgyalogos sisak, árnyasan 
töviselve. A címert rög és tűz palástok ölelik a 
tajtékrészen, míg rózsa koszorúzza a medernél, 
természetes színében. A címer alatt árnyas tűz 
szalagon a „Világok erejével!” jelmondat 
olvasható. 
 
Kyandar-ház 

A rowoni Kyandar-ház sabard származású, de 
kisebb rangú, úgynevezett mestercsaládnak számító 
ház. A waganda uralom alatt szándékosan idomultak 
a hódítókhoz, waganda vérrel keveredtek, így 
növelve helyüket a családok rangsorában. 
Jellemzően fejedelem-hű politikát folytattak, noha 
mellette megtartották illetékességüket és 
szakértelmüket a fémmegmunkálásban, elsősorban a 
páncélkovács mesterségben. Amikor Psz. 3691-ben 
a dartoniták elűzték a waganda uralkodót, a 
népharag elől keletre menekültek és később 
Haralkban telepedtek le, ahol címerük is módosult a 
helyi viszonyokhoz. Az áttelepülés előtti, rowoni 
címerük leírása: Pergamen tajtékú, vízszintből – 
azaz a pajzs középrészéből – szertefutó 
fellegszínnel ötszörösen szalagolt – mindig az 
egyszínű, a nem szövetmintás elem számít szalagnak 
a rowoni heraldikában –, égszínnel szövetelt rowoni 
pajzson naparany láncing-fogókkal közrefogott 
kovácskalapács naparanyban, körben a 
sugarakban elosztva kilenc láncszem 

naparanyban. A címeren heges-szín rowoni 
nehézgyalogos sisak, árnyasan töviselve. A 
címert szél és ég palástok ölelik a 
tajtékrészen, míg rózsa koszorúzza a 
medernél, természetes színében. A címer 
alatt szélszín-égszín szalagon a „Vasban az 
erő, acélban a győzelem!” jelmondat 
olvasható.  

Darana címere 
Darana, a Deft – toroni nevén Jadile – 

torkolatánál fekvő kikötőváros, korai időktől 
fogva fontos szerepet játszott Rowon 
történelmében. A tengeri kijárattal nem 
rendelkező ország amit erejéből tellett, 
szomszédait uralma alá hajtva szerzett magának 
kikötőket. Darana azonban még akkor is 
különleges viszonyban maradt Rowonnal, 
amikor a környező országok felszabadultak 
Rowon uralma alól. Rowon még az anterai 
hódoltság alatt sem engedte el Darana kezét. 
Daranát használta Airun Al Marem is, amikor 
harcosait a Quironeián túlról haza kellett 
hoznia. Nem véletlen, hogy felismerve 
jelentőségét, a sabardokkal kötött alkujaképpen 
a kikötőváros örökjogát kérte Rowonért… 
illetve egy városért, amelyiket aztán már nem 
hívhatták Rowonnak, hiszen a Sötét Próféta a 
nevet is magával vitte a Quiron-tenger partjára.  
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Darana Psz. 3696 előtti címerének 
leírása: Tépett ég pergamenen két 
pajzsharánt – azaz a pajzsot tartó kéz, a 
baloldal felé, heraldikai értelemben szemből 
nézve, azaz jobb irányú. – pólya tűzben, a 
tajtékban deres holdezüst hajó felvont 
vitorlákkal – egyértelműen Darana 
kikötővárosának hajóforgalmi jelentőségére 
utal. A quironeiai címerekre erőltetett 
pyarroni nézőpont szerint, ami alól legalább 
annyi kivétel van, mint amennyi megfelel 
ezen feltételezésnek, a felvont vitorla a 
kereskedelmi, és nem hadi kikötői jelleget 
hivatott kifejezni. Valószínűbb inkább, 
hogy a címerkép a nyugalmat, a biztonságos 
kikötőt kívánja hangsúlyozni. –, a 
mederben szembe forduló, égbe ugró 
halak deres holdezüstben. A halak 
egyértelműen a tenger adományaira, a 
halászat jelentőségére utalnak, kettőzésük 
valószínűleg két település egyesülésére, 
esetleg két népcsoport békés egymás mellett 
élésére utalnak. A címert koszorúként 
rózsa öleli annak természetes színében. A 
címer alatt tűz és ég szalagok, jelmondat 
nélkül.  

Darana városa Psz. 3696-ban eltűnt, 
azután Rowonnak hívták, és Airun Al 
Marem rövid időn belül áthelyezte ide a 
Maremita Lovagrend központját a délebbi, 
régebbi, szárazföldi Rowonból. Számos 
épület újraépítését megkezdték, de legalább 
ilyen fontos volt az a követség, aminek 

során számtalan uralkodó, egyetem, könyvtár kapott 
új térképet, és kedves, vagy amennyiben 
hajlandósága indokolta, maremitásan rámenős, akár 
már-már fenyegető felhívást a Dartonnak tetsző 
változásokkal történő mielőbbi azonosulásra.  

Rowon kikötőváros Psz. 3696 utáni címerének 
leírása: Tépett ég pergamenen két pajzsharánt 
pólya tűzben, a tajtékban deres holdezüst hajó 
felvont vitorlákkal, a mederben szembe forduló, 
égbe ugró halak deres holdezüstben. A címert 
kétoldalt egy-egy varjú tartja annak természetes 
színében. – egyértelmű utalás Dartonra, annak szent 
madarai címertartóként nemcsak a maremita 
lovagrend címerébe, de számos, a rendhez kötődő, 
így a szent város, Rowon címerében is bekerült. A 
címer alatt tűz és ég szalag, jelmondat nélkül, 
rajta Darton vörös-ezüst varjúszárnyas 
szimbóluma. A maremiták sok mindenben 
alkalmazkodtak a sabardok hagyományaihoz, ha már 
városukat és népük egy részét kisajátították, ám 
Darton szent szimbólumának színei sehol nem 
szerepelnek a rowoni heraldika megnevezései 
szerint. 

 
 
 

2025.12.07.  
Magyar Gergely 

Hozzászólás, vélemény, észrevétel: 
magyargergely@kalandozok.hu 

 
A cikk a készülő Varjúszárny magazinba 

készült. A magazin 2025.12.11-n jelent meg a 
Kronikak.hu oldalon.  
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Felhasznált irodalom 

• Wayne Chapman – Tűnt napok aranya, 
élők dicsősége; 

• Wayne Chapman, Meszlényi Péter – 
Szinergium; 

• Szürkecsuklyás Testvériség – 
Északfölde kiegészítő (Internet); 

• Szabó Péter (Kakashegyi Rém), Sági-
Kiss Dániel – Hadurak és Rowon; 

• Lord RuFuS és Taxen – Elrabolt 
királyné kalandmodul; 

• Lord RuFuS – Rowon ostroma 
3415 kalandmodul; 

• Magyar Gergely – A Rowon 
koncepció; 

• Magyar Gergely – Haralk. 
 
 
 
 
 

  

 
 

 


